

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александра

Возраст: 27

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.02.2022 12:54:57

формирования заключения врача: 10.02.2022 10:32:26

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/310493/answer/310499>



Заключение врача

Здравствуйте! Можно рекомендовать пролечиться согласно результату бакпосева полным курсом(например, препаратом нитрофуранового ряда) порядка 10 дней - это по поводу энтерококка. По поводу уреоплазмы и признаков воспаления в гинекологическом мазке(повышенные лейкоциты) - консультируйтесь с гинекологом. Через месяц после окончания лечения - повторить анализ мочи на бакпосев и гинекологические мазки- по рекомендации гинеколога. Удачи!